



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

десята сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

22.12.2016

**Про зміни в мережі  
територій та об'єктів природно –  
заповідного фонду області**

З метою збереження цінних природних комплексів, розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, урахувавши згоду органів місцевого самоврядування та землекористувачів, на території яких планується оголосити об'єкти природно-заповідного фонду, на підставі статей 51-53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», керуючись пунктом 24 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Оголосити об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення природні території згідно з додатком.

2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації в особі Департаменту екології та охорони природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації (Кривоzub І.В.) забезпечити охорону та збереження оголошених природно-заповідних об'єктів, дотримання заповідного режиму на них відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
22.12.2016

**ПЕРЕЛІК**  
природних територій, які оголошуються  
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкту	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Гідрологічний заказник «Дружба»	17,8	На північному заході с. Ворожба Лебединського району	Територія об'єкта представлена розташованим у балці ставком, що є частиною водозбору правого берега р. Псел. Рослинність ставка складається з угруповань водних та повітряно-водних видів. Наукова та природоохоронна цінність ставу полягає в тому, що він є яскравим зразком динаміки рослинності старих сільських ставків. Крім того, на прибережній перезволоженої території зростають рослини виду, занесеного до Червоної книги України, а саме пальчатокорінник м'ясочервоний.	Виконавчий комітет Ворожбянської сільської ради Лебединського району – 17,8
2.	Ботанічний заказник «Ряснянський»	108,1	Балка між селами Земляне, Лісне та Майське Ряснянської сільської ради Краснопілського району. Північно-західна межа заказника знаходиться на відстані близько 0,8 км на схід від с. Земляне, північно-східна частина заказника практично межує з околицею с. Лісне, південна межа заказника знаходиться на відстані близько 1,5 км на північний захід від с. Майське.	Ділянка цінного ландшафту відрогів Середньоросійської височини з лучно-степовим різнотрав'ям та зростаючими там рідкісними видами рослин різних рангів охорони: брандушка різнокольорова, горлицвіт весняний, гіацинтк блідий. Ділянка має особливе природоохоронне, рекреаційне, наукове, еколого-освітнє, пізнавальне і виховне значення.	Краснопілська районна державна адміністрація – 108,1

3.	Ландшафтний заказник «Овляші»	65,0	Частина балкової системи між селами Москалівщина та Овляші Довгополівської сільської ради Роменського району	<p>Балковий лісостеповий комплекс, де ділянки лук чергуються з лісовими масивами. На території заказника зростають види рослин, занесені до Червоної книги України (пальчатокорінники м'ясочервоний і травневий); мешкають види тварин, занесені до Червоної книги України (вусач земляний хрестоносець, жук-олень).</p> <p>Територія має природоохоронне, наукове, естетичне, рекреаційне, історико-культурне, пізнавальне, еколого-освітнє та виховне значення.</p>	Роменська районна державна адміністрація – 31,7 Дочірнє підприємство «Роменський агролісгосп» ОКАП – 33,3
	<b>Всього:</b>	<b>190,9</b>			